

灌南日报

中共灌南县委 灌南县人民政府
中共灌南县委宣传部

主办
承办

第1916期

2019年10月22日 星期二
农历己亥年九月廿四

GUANNAN DAILY

南国汤沟酒 开坛十里香

汤沟世藏



江苏汤沟两相和酒业有限公司出品 电话：0518-83377335

着力打造“一园两带三板块” 张店镇高质量发展现代高效农业

本报讯(融媒体记者 赵占成 通讯员 潘志贵)日前,张店镇张店社区被国家农业农村部授予第九批“全国一村一品示范村镇”荣誉称号,是全市唯一获此殊荣的村。近年来,张店社区依托地域优势,采取“公司+基地+农户”的运行模式,通过土地流转、现金奖励、肥料补助等政策扶持,鼓励群众积极种植葡萄,示范带动更多农户来做做大做强葡萄产业。目前,该社区形成葡萄种植2000余亩,实现产值1800余万元,户均增收9000元,同时,还带动周边贫困户50户176人季节性务工,人均增收2500元。

近日,记者来到张店镇张店社区葡萄种植基地看到,大棚内外一派繁忙,工人们小心翼翼地将成熟的阳光玫瑰剪下来,先进行包装,然后再装车运往上海销售。合作社负责人孙桂陆告诉记者:“今天这里装车运往上海的葡萄是最后一批了,有5000多斤,再过几天就采摘结束了。这片葡萄基地有200亩,主要有夏黑、阳光玫瑰等品种,一亩平均效益可以达到3.5万元。”正在这里包装葡萄的一位工人告诉记者:“我是这个村的村民,我家的地就是流转给合作社的,现在不用出去打工,在这里帮帮忙,每天也有150元的收入呢,比以前收入高多了!”

张店社区的葡萄产业是张店镇现代高效农业发展的一个缩影。近年来,张店镇紧扣“产业富镇、农业强镇”工作目标,充分发挥境内区位优势、产业优势,全力打造规模特色产业,王庄鑫苏康生态稻米、南闸锣鼓西瓜、老沟多肉植物、小圈精品蔬菜、张店社区葡萄、候注绿春园鲜桃采摘等六大农产品基地经济效益凸显,特色产业初具规模,有力地促进了当地经济发展,阔步迈向高质量发展的快车道。

在张店镇王庄村丰谷家庭农场,记者看到,一片片金黄的水稻,沉甸甸的稻穗在微风的吹拂下弯了腰,丰收在望。该农场负责人王建平告诉记者:“今年种的水稻有1300亩,是生态

大米,每亩可产1300斤,再过20天左右就可以收割了。去年注册的“二郎故里”、“鑫苏康”商标大米品质良好,产品畅销超市商场。常年有20多名村民在这里就业,每年增加收入均在1万元以上。有20多户加入合作社,实行统一种植、管理、销售,带领村民一起发家致富。”现如今,在王建平的带动下,张店镇生态大米种植面积已突破2万亩。

“这里的桃子又大又甜,家里的小孩都非常喜欢吃,去年我也来这里采摘,价格非常便宜。”一位家住县城的市民正在鼎丰家庭农场内采摘新鲜的桃子。据鼎丰家庭农场负责人王建平介绍,农场大约120亩,从2014年开始种植桃子,种类有春蜜桃、兔尾桃、中油4号、代妃桃、天玉桃等,他们在上海有专业的销售团队,将采摘的桃子销售到上海的各大批发市场,但大部分是供游客采摘,每斤采摘的价格最高可卖到8块钱。农场在最忙的时候用工可达到50人,平时不忙的时候也有七

八个人,主要是本村和周围的特困低收入户、建档立卡户,每天只需要工作8小时,“以前家里收入很少,全凭镇里的那点补助。现在在农场里修剪修剪和除草,每月工资1600元,除去闲暇时候,一年能挣到将近2万块钱。”正在农场内给桃树施肥的大嫂说道。

在张店镇内,现代高效农业除了水稻、葡萄、鲜桃,还有锣鼓西瓜、多肉植物、蔬菜等,发展都是红红火火。下一步,张店镇将继续加快农业产业结构调整步伐,着力打造“一园两带三板块”。一园,即规划建设2000亩葡萄种植高效示范园,进一步打响“阳光玫瑰”特色品牌。两带,即以绿春园为基地,建设集鲜桃种植、采摘、观光为一体的休闲农业示范带;以泰丰合作社为龙头,打造新沂河大堤禽畜养殖带。三板块,即以老沟村为基地的多肉花卉栽培板块,南闸村为基地的草鸡养殖板块,王庄村为基地的优质稻米种植板块。加速推进腰庄等扶贫项目实施,切实增加村级集体经济收入。

我县组织收看收听 全国脱贫攻坚先进事迹巡回报告会

本报讯(融媒体记者 殷开军)10月19日上午,2019年全国脱贫攻坚先进事迹报告团来江苏省作巡回报告。报告会以电视电话会议形式举行,县领导李靖、周文生在我县分会场参加会议。

报告会上,2019年全国脱贫攻坚奖获得者代表江苏盐城市滨海县委副书记张孝荣,上海市来伊份股份有限公司总裁郁瑞芬,广东(佛山)对口凉山扶贫协作工作组组长葛承书,微医集团董事长兼CEO廖杰远,福建师范大学地理科学学院教授陈志彪,天津渤海世茂投资有限公司董事长张秀燕等同志用朴实无

华的话语,深情讲述了奋战在脱贫攻坚一线的生动实践、创新举措和亲身经历。

会议要求,各地各部门要大力宣传先进典型,发挥典型引领作用,关心关爱扶贫干部,全面培育、选树、总结、推广一批脱贫攻坚领域有影响的先进典型,营造崇尚先进、学习先进、争当先进的良好氛围。要把榜样的力量转化为脱贫攻坚的使命担当、砥砺奋进的激情热情、履职尽责的能力水平、决战决胜的生动实践,全力以赴找差距、补短板、强弱项,确保农村低收入群众一个不少,一户不落迈入高水平全面小康社会。

全县网格化社会治理“双网”融合 暨公安机关“双争”活动现场观摩推进会召开

本报讯(融媒体记者 缪锐)10月18日下午,全县网格化社会治理“双网”融合暨全县公安机关“双争”活动现场观摩推进会召开,深入贯彻落实推进网格化社会治理机制和全市公安机关争创“枫桥式公安派出所”暨争当“李树干式派出所民警”活动精神,交流推广部分派出所创建活动经验做法,对开展“双网”融合和“双争”活动进行再落实、再推进。县委常委、政法委书记陈永祥,副县长、公安局局长殷旭明参加活动。

与会人员先后实地观摩了新安派出所人民警察区“老朱”调解中心、“悦来驿站”及便民服务窗口,田楼派出所多元融合调解中心、“网格+警格”管理中心及三兴社区警务室等。每到一处,与会人员都认真驻足观看,细心听取工作经验介绍,详细了解每个功能板块运作模式、工作制度和规范要求等,表示要充分利用借鉴先进工作经验,全力将“双网”融合和“双争”活动规划好、建设好、运用好,进一步夯实基层基础工

作,坚决维护辖区平安稳定。

在随后召开的推进会上,陈永祥充分肯定了前期工作成效,要求各单位进一步重视起来、行动起来,强力推动“双网”融合和“双争”活动扎实深入开展。陈永祥指出,要进一步提高政治站位,深刻领会创新社会治理模式、开展“双网”融合和“双争”活动的重大深远意义,紧盯辖区基层基础工作薄弱环节,抓紧建立党委政府牵头,公安、司法、民政、信访等部门参与的工作专班,进一步细化责任、明确目标,确保人员配备、职责分工、机制运行等尽快完善到位。陈永祥要求,要在10月底前完成“双网”融合软硬件配备工作,聚力打造全县一体化全要素网格信息平台,最大程度拓宽工作触角,着力把党建、治安、司法、安监、环保、信访等方面信息向平台融合,要统筹规划、科学设计,更加注重工作内涵和考核奖惩,不断推动全县“双网”融合和“双争”活动高质量发展。

会上,田楼镇党委书记朱耀江介绍了该镇有关工作经验。

首届灌河骨伤论坛 暨县中医院骨伤联谊会在我县举行

本报讯(融媒体记者 刘吴康)10月19日下午,首届灌河骨伤论坛暨县中医院骨伤联谊会在我县举行,来自周边市县的100余名骨科专家参加活动。

此次论坛邀请了省鼓楼医院、淮安第一人民医院等多位省内知名骨科专家和周边各市医院骨科技术骨干作专题讲座,专家骨干们相聚

一堂,谈“骨”论“筋”话健康,内容涉及关节、骨性关节炎、骨折内固定感染、老年髌骨骨折、微创全膝关节技术等领域前沿知识。各种骨科新思想、新理念激情碰撞,参会人员交流互动,会场研讨氛围热烈。通过学习和交流,开阔了参会人员的眼界和视野,丰富了诊治疾病的思路和方法。

全县108名医护人员 参加技能鉴定考试

本报讯(融媒体记者 殷开军)10月18日上午,全县母婴保健技术服务人员资格认定实践技能考试在县妇幼保健院举行,来自全县医疗机构108名医护人员参加考试。

为切实加强全县医疗卫生机构婚前医学检查、助产技术和计划生育技术监管,严格母婴保健专项技术服务人员准入管理,提高从业人员依法执业意识,保障母婴安全,根据《中华人民共和国母婴保健法》《母婴保健专项技术服务许可及人员资格管理办法》,按照市卫健委统一部署,我县组织了全县母婴保健技术服务人员资格认定实践技能考试,对全县母婴保健技术服务人员技能进行大检验,通过考试,在全县母婴保健技术服务人员中形成以考促学的良好氛围,进一步增强了全县母婴保健技术服务水平。



为丰富“不忘初心、牢记使命”主题教育活动形式,10月21日上午,县融媒体中心组织干部职工到县廉政警示教育基地和红色宝藏展览馆接受党风廉政和爱国主义教育。

认真听取讲解员有关廉政警示教育内容的讲解,现场观看了每一幅文字和图片,感到很受启发和教育。在红色宝藏展览馆,融媒体中心干部职工认真观看了珍贵历史照片、实物,聆听了先烈们的战斗故事,感受了新中国成立70周年的巨大成就。(赵占成 摄)

团市委调研 我县大学生创业孵化中心

本报讯(融媒体记者 夏丹华 通讯员 吴二波 朱科臻)10月18日上午,团市委副书记王雷一行来到我县大学生创业孵化中心,调研指导我县“青创空间”建设情况。

据了解,我县大学生创业孵化中心是县人社局和团县委共同打造建设的青年创业空间,整个创业空间可入驻项目32个,入驻期间创客们可享受创业场所、水电、网络全免以及中餐补贴,是一家集政府投入、创新培育、市场运营于一体的创新型孵化机构。

调研中,县大学生创业孵化中心负责人向调研组介绍了中心的基本情况和入驻创业者的创业实效,并带领调研组参观一站式综合服务大厅、创业风采展示厅等创业服务平台。调研组深入创业工作室,了解部分创业者创业项目运行情况以及今后的发展方向。

调研组对我县青创空间的建设和提升予以高度评价,鼓励广大青年创业者一定抓住机遇,用好当前创业的利好政策,在青创空间成长成才;希望大学生创业孵化中心充分发挥优势,加强对外宣传,提升空间的知名度和美誉度,吸引吸纳更多更优的创业项目入驻,把青创空间平台建好、用好。

新集镇召开全国文明城市创建工作推进会

本报讯(融媒体记者 夏丹华 通讯员 相生年)10月21日,新集镇召开全国文明城市创建工作推进会。镇领导班子成员、各村(社区)书记、镇直各单位主要负责人参加会议。

会议指出,新安镇地处县城区,是此次创建工作的主战场,创建工作任务艰巨。各社区、镇直各单位要进一步认清形势、凝聚共

识,切实增强责任感和紧迫感,要进行实地考察,特别针对背街小巷存在脏乱污差的地方进行精准发力,补齐短板,深入推进各项创建工作落实到位,确保取得实效。

会议强调,创文工作是项系统工程,只有起点,没有终点。要进一步强化责任意识、担当意识,按照县委、县政府的部署安排,一鼓

作气、坚决打赢创建全国文明城市这场攻坚战。

会议要求,要对全县城区创建氛围营造工作进行排查,列出任务清单,分解落实任务,主动承担管辖范围内的创文氛围营造工作;要根据职责范围,积极研究上报近期创文工作事项和实施计划,详细列出项目具体内容、完成时间和具体责任人;要将工作进展查起来,对创文工作实行动态监督,对发现的问题以交办单形式,及时交办督办。

会议传达了县委创建文明城市推进会精神,明确了具体的责任领导和工作职责,并围绕新安镇的责任点位进行了详细部署。



让文明浸润人心,让实践结出硕果。

请阅读《灌南日报》数字报!

灌南在线、灌南V讯微信公众号均有《灌南日报》电子版。

今日天气 (县气象台21日16时发)

晴到多云 12-23℃ 东北风转东南风2-3级

提示 秋季吃杂粮 排毒又护肤。

灌南V讯 灌南最新新闻

《连云港日报·灌南版》每周四在《连云港日报》第七版刊发。连云港电视台·灌南新闻,首播:连云港电视台一套每周三18:50,重播:次日连云港电视台一套7:20,12:50,二套8:20。敬请关注!